

SMJERNICE ZA IZRADU IZVJEŠĆA LEKCIJA 3 I 4

Smjernice za izradu izvješća lekcija 3 i 4 sadrže korisne savjete za nastavnice i ASOC timove o aktivnostima izrade videozapisa za izradu izvješća o provedenom građanskom praćenju i završnih kreativnih radova. Pored primjera navedenih u nastavku teksta, postoje različiti alati i kreativna rješenja među kojima možete odabrati najprikladnija za vaš rad na mreži. Primjerice, možete pokrenuti [Live news ASOC](#), stvoriti [podcast](#) sa svim informacijama vezanima za provedene aktivnosti građanskog praćenja, [storyboard](#), mrežne novine ili audio-knjigu. Svakako pogledajte predložena rješenja provjerena od strane učenika koji su sudjelovali u provođenju ASOC projekta prethodnih godina.

Želimo vam uspješan rad!

POWTOON

Besplatan mrežni alat (dostupna je i *premium* verzija) koji omogućava izradu animiranih videozapisa putem nekoliko jednostavnih koraka. Ako znate koristiti *PowerPoint*, onda se možete upustiti u izradu utjecajnih PowToon videozapisa, budući da se primjenjuje jednaka logika. Ukoliko koristite besplatnu verziju tada ćete morati ostaviti "Created using Powtoon" logo na lijevom dnu ekrana te je u tom slučaju dostupno manje slika za izradu videozapisa, no u svakom slučaju i dalje je moguće uvoziti vlastite slike. Besplatna verzija također ograničava izvoz videozapisa na 3 načina, videozapise je moguće dijeliti na društvenim mrežama, moguće ih je izvesti putem *PowerPoint* slajdova ili u pdf. format. Za korištenje ovog mrežnog alata potrebno je prijaviti se na mrežnu stranicu www.powtoon.com, odabirom između opcije prijave elektroničkom poštom ili povezivanjem putem Facebook računa.

Mnogi su talijanski timovi prethodnih godina koristili ovaj alat za svoje kreativne radove i animacije. Pogledajte nekoliko primjera:

- ☞ ASOC tim [Highlighting](#), IPSAR Institut, Riccia ([videozapis](#) održanog posjeta u sklopu aktivnosti građanskog praćenja)
- ☞ ASOC tim [The Confiscated](#), Srednja škola E. G. Segrè, San Cipriano d'Aversa (završni kreativni [rad](#))
- ☞ ASOC tim [Reisers](#), Mazzini Institute, Locri (završni kreativni [rad](#))
- ☞ ASOC tim [UpsidedownFC](#), Klasična srednja škola, San Marco Argentano (završni kreativni [rad](#))

ANIMAKER

Mrežni alat za izradu crtanih filmova, stripova, animacija i video prezentacija. Njegove glavne značajke su:

- ☞ ne zahtijeva prethodno iskustvo u obradi videozapisa
- ☞ uz pomoć jednostavne povuci i spusti opcije likovi i objekti se uvoze na ekran
- ☞ videozapise je moguće učitati direktno u visokoj rezoluciji ili ih podijeliti na Youtube-u
- ☞ sadržava bazu podataka s različitim likovima, pozadinama, efektima, zvukovima i glazbom za sva raspoloženja

Besplatna verzija pruža mogućnost izrade videozapisa u trajanju do dvije minute. Za prijavu na mrežnu stranicu <http://www.animaker.it> potrebno je registrirati se putem elektroničke pošte ili Facebook računa.

Animaker nudi posebno zanimljive specijalne efekte: svojim likovima možete pridružiti uloge i emocije koje se onda pojave na ekranu. Nadalje, možete odlučiti kada će individualni objekt u pokretu ući u prizor ili kada će se uključiti odnosno isključiti pojedini zvuk. Dodatne opcije uključuju efekte kamere (*zoom-in*, *zoom-out*), animirane ikonografike i posebne pokretne efekte, na način da je moguće uvesti ili izbaciti pojedine objekte.

Mnogi su talijanski timovi prethodnih godina koristili ovaj alat za svoj dizajn i animacije. Pogledajte:

- ☞ ASOC tim [TeamH2O](#), Klasična srednja škola F. La Cava in Bovalino (završni kreativni [rad](#))

GOANIMATE

Mrežna usluga koja omogućava izradu šarenih crtanih filmova, korištenjem standardnih predložaka i nastotine likova, s mogućnošću učitavanja vlastitih animacija i snimanja dijaloga. Ukoliko se odlučite na korištenje ove mrežne usluge, posjetite [mrežnu stranicu](#), unesite svoje podatke i kliknite gumb Prijavi se za besplatnu probnu verziju da biste kreirali račun i aktivirali besplatno 14-dnevno probno razdoblje korištenja.

Neki su talijanski timovi koristili ovaj alat za svoj dizajn i animacije. Pogledajte:

- ☞ ASOC tim [Highlighting Team](#), IPSAR Omnicomprensivo, Riccia (završni kreativni [rad](#))

Dodatno, evo liste drugih platformi koje nude mogućnost izrade animacija:

- [WIDEO](#)
- [FlipaClip - Cartoon Animation](#) (iOS / Android)

PREZI



Softver koji je radikalno promijenio način stvaranja, ne samo poslovnih već i drugih vrsta prezentacija, služeći se dvjema važnim tehnikama: približavanjem/povećavanjem i animacijom. Moguće je koristiti unaprijed definirane predloške kao i druge predloške koji se mogu mijenjati i prilagođavati prema vašim potrebama.

Ovaj alat vam omogućava da preuzmete slike i tekstove te ih međusobno povežete i pomoću ovog mrežnog alata možete povezivati različite okvire i objasniti na koji način su povezani. Za korištenje mrežnog alata, <http://www.prezi.com>, nužno je registrirati se na mrežnoj stranici putem elektroničke pošte ili Facebook računa, uz mogućnost korištenja besplatne verzije ili verzije koja se naplaćuje.

Aplikacija Prezi je dostupna za iOS i Android, moguće ju je koristiti na tabletu, iPadu i pametnom telefonu.

Mnogi talijanski ASOC timovi koristiti su Prezi za izradu svog dizajna i animacija.

Pogledajte:

-  ASOC tim [Team Nonluogo](#), Umjetnička srednja škola V. Calò in Grottole (završni kreativni [rad](#))
-  ASOC tim [Team Made in GB](#), Znanstvena srednja škola Giordano Bruno, Tiro (završni kreativni [rad](#))

CANVA

Koristan alat za izradu grafika, infografika i multimedijских proizvoda na jednostavan i intuitivan način. Canva nudi različite modele i predloške, od predložaka za objave na vašoj Facebook stranici do animiranih prezentacija, čak i gif-ova.

Predlažemo da pogledate model "Video", odaberete odgovarajući predložak i započnete s kreiranjem i prilagođavanjem svog rada. Besplatna verzija nudi raznolik skup predložaka, ikona i pozadina koje možete koristiti za svoj rad. Nakon što ju dovršite, datoteku možete dijeliti ili preuzeti. U svakom slučaju, svaki od vaših projekata ostaje spremljen u skici, osim ako ga ne odlučite izbrisati.

Za pristup <http://www.canva.com> potrebno je registrirati se putem elektroničke pošte ili preko Facebook računa.

KIZOA

Mrežni alat za uređivanje videozapisa koji se najčešće koristi za izradu zanimljivih *slideova*. Kizoa se koristi za izradu prezentacija, slika ili kratkih videozapisa obogaćenih različitim načinima prijelaza.

- ☞ Omogućuje lakšu prilagodbu detalja, poput vremenskog rasporeda, trajanja, veličine i lokacije. Osim toga, nudi mogućnost prilagodbe animacija i alata za tekst.
- ☞ Moguće je prilagoditi omjer videozapisa.
- ☞ Besplatan račun na Kizoa omogućava korištenje tek nekoliko značajki.
- ☞ Jedino pro verzija nudi snimanje u visokoj rezoluciji.

MOOVLY

Mrežni alat Moovly čini izradu multimedijalnog sadržaja jednostavnom poput izrade PowerPoint prezentacija, jednostavan je za korištenje i omogućava izradu utjecajnih videozapisa. Moovly je dostupan i u besplatnoj verziji koja uključuje neograničen animirani sadržaj, izvoz videa u 480p formatu, 2 standardna stila, pohranu od 100 MB i 20 stavki te maksimalno trajanje sadržaja do 10 minuta.

Započnite s izradom video priča i lekcija na jednostavan način. Moovly nudi mogućnost dodavanja glasova, zvukova i glazbe te sinkronizacije svega putem vremenske trake sučelja. Animirani videozapisi mogu se objavljivati na YouTubeu, Facebooku, ugrađivati na vašu mrežnu stranicu ili preuzeti za izvanmrežni rad.

INSHOT

www.inshot.com besplatna aplikacija za iOS i Android za uređivanje videozapisa i fotografija, omogućava brzo uređivanje videozapisa direktno s pametnog telefona. Primjerice, moguće je promijeniti veličinu videozapisa, izrezati/urediti, primijeniti filtre i efekte, odabrati brzinu produkcije, ubaciti pozadinsku glazbu, inicijale i titlove.

ALATI ZA UČENJE NA DALJINU

U daljnjem tekstu slijede prijedlozi besplatnih platformi i alata koji mogu poslužiti kao podrška aktivnostima učenja na daljinu:

<https://jitsi.org/jitsi-meet/>

Besplatna platforma za organizaciju videokonferencija/mrežnih seminara.

<https://zoom.us/>

Besplatna platforma za organizaciju videokonferencija/mrežnih seminara.

<https://www.skype.com/en/>

Besplatni softver za organizaciju videokonferencija i mrežnih poziva.

<https://unhangout.media.mit.edu/>

Besplatna platforma organizaciju videokonferencija i mrežne komunikacije.

<https://info.flipgrid.com/>

Besplatna platforma za video-razgovore.

<https://it.padlet.com/>

Obrazovna aplikacija koja nudi mogućnost izrade i dijeljenja plakata, dokumenata, virtualnih školskih ploča i mrežnih stranica. Mnogi su ASOC timovi koristili ovu aplikaciju za izradu ASOC ZIDA.

<https://new.edmodo.com/?go2url=%2Fhome>

Obrazovna besplatna društvena mreža za škole, platforma za učenje na daljinu koja nastavnicima i učenicima nudi kontrolirano i sigurno mjesto za rad.